

Активисты Тайшета побывали на анодном производстве в Хакасии

Представители Тайшета посетили Саяногорск. Поездка была организована, чтобы активисты побывали на действующих алюминиевом и анодном производствах РУСАЛа, познакомились с современными безопасными технологиями, по которым будут работать строящиеся в Тайшете новые предприятия.

В марте текущего года РУСАЛ предложил жителям Тайшета и района ознакомиться с проектом технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду строительства анодной фабрики.

В рамках развития проекта РУСАЛ активно взаимодействует с населением. В Тайшете была открыта экологическая приемная, где каждый желающий мог получить достоверную информацию о проекте анодной фабрики и высказать свои предложения. Проводятся систематические встречи с жителями города и района, организован выезд представителей общественности в Саяногорск на действующее производство.

На хакасских предприятиях побывали депутаты и специалисты администрации города и района, представители общественности, экологи, СМИ. На промышленной площадке работают два алюминиевых завода: Саяногорский (введен в эксплуатацию в 1985 году) и Хакасский (первый металл получен в 2006 году). Гости посмотрели современное алюминиевое производство – электролизные и литейные цеха, оценили уровень технологии, пообщались со специалистами и рабочими.

Объектом пристального внимания стало анодное производство. Участники рабочей группы интересовались поставкой и разгрузкой сырья для выпуска анодов, побывали в смесительно-прессовом и анодно-монтажном отделениях, познакомились с процессом обжига готовых блоков, подробно изучили работу газоочистного оборудования.

– Подробная экскурсия по действующему заводу для нас чрезвычайно важна, – комментирует **депутат думы Тайшета Владимир Брич**. – Мы ведем полноценный диалог с РУСАЛом, на большинство вопросов мы получили ответы на встрече с руководством предприятия и увидели все, что хотели. Наша задача донести объективную информацию до жителей города, поэтому мы стараемся разобраться во всех тонкостях производства. Понравилось, что и рабочие откровенно отвечали на наши вопросы.

Гостям Хакасии рассказали о партнерских социальных проектах РУСАЛа. Рабочая группа посетила новый физкультурно-оздоровительный комплекс, возведенный в Саяногорске на средства компании. Межрайонный медицинский центр, в строительство которого РУСАЛ инвестировал около 340 млн рублей, включает в себя поликлинику, стационар на 400 мест, пять операционных, травматологию, реанимацию, отделения диагностики и эндоскопии, дневной стационар. Здесь же разместилась городская поликлиника, рассчитанная на 600 посещений в сутки. Также тайшетцы встретились с депутатами горсовета, пообщались с жителями Саяногорска.

– К появлению промышленного производства в Тайшете отношусь положительно, – рассказывает **депутат думы Тайшетского района Олег Галкин**. – Сегодня окончательно утвердился в своем мнении. Системы очистки газов действительно эффективны, технологии внедрены современные, культура производства на высоте. Саяногорск – крепкий город, в том числе благодаря металлургам, которые активно участвуют в его жизни. Территория развивается, возводится жилье, люди приезжают сюда на постоянное место жительства.

По словам генерального директора Тайшетской анодной фабрики **Василия Соболева**, эта поездка очень важна. Конструктивный диалог и дальнейшую совместную работу можно строить только на основе объективных данных о планируемом производстве, и мы предоставили жителям Тайшета и района возможность увидеть все самим.

Стоит отметить, что самые активные противники строительства новых предприятий в Тайшете – депутаты городской и районной думы **Сергей Семенов** и **Любовь Лошкарева**, беспартийно заявляющие, что в

России анодных производств нет, – знакомьтесь с реально работающим подобным производством в Хакасию не поехали.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОЛОГИЯ, 👁 4928 25.04.2013, 17:11 🏠 601

URL: <https://babr24.com/?ADE=114486> Bytes: 3828 / 3793 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)